Wojewodzki Szpital Podkarpacki

im. Jana Pawta Il w Krosnie

38-400 Krosno, ul. Korczynska 57

DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH 1 ZAOPATRZENIA

Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497 ;0%
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620 /0/
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Do wszystkich uczestnikéw postgpowania
- ( )

ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW W ODNIESIENIU
DO ZAWIADOMIENIA O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZPYTANIA WYKONAWCOW
Z DNIA 30.11.2009 ORAZ PISMA Z DNIA 01.12.2009 R. DOT. ZAWIADOMIENIA Z DNIA 30.11.2009 R.
ORAZ PRZEDLUZENIA TERMINU SKLADANIA OFERT - ZNAK N7/215/83/2009 na kompleksowa dostawe
odczynnikéw laboratoryjnych , materialéw eksploatacyjnych, kalibratoréw i innych wraz z dzierzawg aparatéw
z zakresu analityki medycznej, mikrobiologii i serologii oraz zainstalowanie

laboratoryjnego informatycznego systemu (LIS)

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamdwien Publicznych Zamawiajacy
nie ujawniajac zrodla zapytania, przekazuje tre$¢ zlozonych w toku postgpowania zapytan wraz z
wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Pakiet A czes¢ :

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowania analizatora koagulogicznego, ktéry dysponuje podajnikiem
kuwet, gwarantujgcym prace przez okres minimum 6 dni (biorac pod uwage podana przez Zamawiajacego
ilo$¢ badan )?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 2:

Dot. pakietu D

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu podlaczenia programu do paneli alergologicznych do
oprogramowania LIS ? Wyniki badan oznaczen alergologicznych powinno przekazywac si¢ w formie
generowanej przez program do tego przeznaczony jako wynik oryginalny, gdyz jedynie w ten sposdb
otrzymywany wynik zaréwno liczbowy, jak i w formie graficznej. Sa to badania wykonywane rzadko i nie
citowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 3:

Dotyczy pakietu A — analityka og6lna — Czy Zamawiajacy pozwoli na wydzielenie czesci 5 z pakietu A lub
wyrazi zgode na rozpisanie dodatkowego postgpowania w tym zakresie?

Wydzielenie w/w czesci pozwoli na udzial w postgpowaniu wigkszej ilosci oferentéw, a co za tym idzie
uzyskaniu korzystniejszej cenowo oferty. Aktualna tres¢ siwz ogranicza udzial wigkszej liczbie
wykonawcow oraz narusza zasady uczciwej konkurencji, gdyz umozliwia udzial w postepowaniu tylko
jednemu wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 4:

Dotyczy pakietu ¢ — czg$¢ 7 — czy Zamawiajacy piszac specyfikacje w w/w pakiecie mial na mysli nowy
analizator pracujacy w oparciu 0 nowoczesng technologi¢ chip- sensora ktérego trwatos¢ jest dtuzsza od
trwaloéci membramy stosowanej w analizatorach starego typu i wynosi 60 dni lub ok. 7500 badan. Ponadto
nowoczesne analizatory posiadajgq bardzo wysoka precyzje¢ oraz stabilnosé / odchylanie — parametry dzieki,
ktérym laboratorium w Panstwa Szpitalu zapewne przyczynig si¢ do wzrostu jakosci wykonywanych badan.
Pozytywna odpowiedZ na pytania spowoduje, iz przez kolejne 48 beda Panstwo uzytkownikami
bezawaryjnego analizatora glukozy.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymujgc zapisy siwz odsyla do odpowiedzi na pytanie nr 1 udzielonej
w piSmie z dnia 24 listopada 2009 r.
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W zwiazku z powyzszym przedtuza sie termin sktadania ofert, jak nastepuje:

Nowy termin skiadania ofert uptywa 10.12.2009 r. o godz. 10:00
Nowy termin otwarcia ofert 10.12.2009 r. o godz. 11: 00
Nowy termin wniesienia wadium uplywa 10.12.2009 r. o godz. 10:00

Informuj¢ o przekazaniu zmiany tre$ci ogloszenia o zamdéwieniu w ww. zakresie Urzedowi Oficjalnych
Publikacji Europejskich poprzez .ogloszenia dodatkowych informacji, informacji o niekompletnej
procedurze lub sprostowanie”, o czym informacja zostala zamieszczona na stronie internetowej
Zamawiajacego oraz wywieszona w tym dniu na tablicy ogloszen w siedzibie Zamawiajacego, (zmiana
terminu sktadania ofert i otwarcia ofert, a w konsekwencji zmiana terminu wniesienia wadium).

Z powazaniem

DYREKTOR
Wolev édzkiego Szpitala Podkarpaskiegn
im, Jana Pa-rﬂa II w Krofnie

Miroslaw L) kil NBA
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